

నాణ్యమైన భోజనం అందించాలి..

అదిలాబాద్ అదనపు కలెక్టర్ శ్యామలాదేవి

ఎదులాపురం, నవంబర్ 26 : విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనం అందించాలని అదనపు కలెక్టర్ శ్యామలాదేవి ఆసక్తి. మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలోని మైన్ఫాల్డ్ బీసీ గురుకులాలను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ముందుగా పంటశాల, భోజనశాలను పరిశీలించారు. స్కేర్లను తనిఖీ చేసి వస్తువులను పరిశీలించి జగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సీబిబిడి సూచించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనం పట్టాలన్నారు. ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ సీబిబిడి నిర్దేశాలను పాటించాలి. అనంతరం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ఆర్ట్స్ అండ్ కామర్స్, పాలీటెక్నిక్ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సభ్యుల డేటా ఎంట్రీలను పరిశీలించారు.



వంటలను పరిశీలిస్తూ అదనపు కలెక్టర్ శ్యామలాదేవి

నమస్తే తెలంగాణ

ఆదిలాబాద్ - నిర్మల్

5 నిజామాబాద్ బుధవారం 27 నవంబర్ 2024

ADILABAD NIRMAL

ఆధార్ సింట్నర్ను సందర్శించిన ఈడీఎం

'నమస్తే'కు స్వందన

బజార్ హత్వార్, నవంబర్ 26 : 'ఆధార్ కోసం జాగరం' అనే శీర్షిక 'నమస్తే తెలంగాణ'లో నవంబర్ 19న ప్రచురితమైన కథనానికి అధికారులు స్పందించారు. బజార్ హత్వార్ మండల కేంద్రంలోని ఆధార్ కేంద్రాన్ని మంగళవారం ఈడీఎం రవి సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆధార్ కేంద్రం నిర్మాణ పనులను పరిశీలించారు. సమయపాటు పాటించాలని, ఆధార్ కేంద్రాన్ని కొనసాగించాలని, అధిక వ్యయాలను తగ్గించాలని సూచించారు. ఆయనతో తహసీల్దార్ శంకర్ ఉన్నారు.



బజార్ హత్వార్లోని ఆధార్ కేంద్రాన్ని సందర్శించిన ఈడీఎం హతమిత్రులు. సమయపాటు పాటించాలని, ఆధార్ కేంద్రాన్ని కొనసాగించాలని, అధిక వ్యయాలను తగ్గించాలని సూచించారు. ఆయనతో తహసీల్దార్ శంకర్ ఉన్నారు.

భవిష్యత్ బీఆర్ఎస్దే..

స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో విజయధంకా మోగిస్తుంది..



డిక్లా దివన్ సన్మాహక సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే శేరి సుభాష్ రెడ్డి

- ప్రతి కార్యకర్త కేసీఆర్ వంటి సంకల్పంతో పనిచేయాలి..
- నాయకులు, కార్యకర్తలకు పార్టీ అండగా ఉంటుంది..
- యేడాదిలోనే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై పూర్తి వ్యతిరేకత
- ఈ నెల 29న నిర్వహించే డిక్లా దివన్ సుభాష్ రెడ్డి
- బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే, జిల్లా ఇన్చార్జి శేరి సుభాష్ రెడ్డి



నిర్మల్లోని బీఆర్ఎస్ భవనంలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పూలమాల వేస్తున్న పార్టీ నాయకులు

కేసీఆర్ డిక్లతోనే రాష్ట్ర కల సాకారం

- డాక్టర్ పడకంటి రమణారెడ్డి

బీఆర్ఎస్ పార్టీ ముఖ్యోపనియోజకవర్గ సమన్వయకర్త

నాడు కేసీఆర్ కవులు, కళాకారులు, విద్యార్థులు, మేధావులు ఇలా అన్ని వర్గాల ప్రజలను ఏకం చేసి తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్ర ఏర్పాటు కోసం 13 ఏళ్ల పాటు ప్రజాస్వామ్య పత్రంతో పోరాటాలు చేసినప్పటికీ కేంద్రంలోని యూపీఏ సర్కారు తెలంగాణను ఏర్పాటు చేసేందుకు ఇష్టపడలేదని ముఖ్యోపనియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ సమన్వయకర్త డాక్టర్ పడకంటి రమణారెడ్డి ఆసక్తి. కేసీఆర్ చేసిన ఆమరణ నిరాహార దీక్షా ఫలితంగానే తెలంగాణ రాష్ట్ర కల సాకారమైందన్నారు. పోరాడి సాధించుకున్న తెలంగాణలో పడకంటి బీఆర్ఎస్ పాలనలో ఒకప్పుడు మరోపైపు సంక్షేమ కార్యక్రమాలతో దేశంలోనే నంబర్ వన్ రాష్ట్రంగా తీర్చి దిద్దిన ఘనత కేసీఆర్ కి దక్కిందన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తొలిదాటి ఏడాది కాలంలోనే ప్రజల్లో ఎంత వ్యతిరేకతోనీ కనిపిస్తున్నా దీనిని సోదో మిడియోలో వస్తున్న స్పష్టమైన వీడియోలతో సృష్టమవుతున్నదన్నారు. ఏ పార్టీతో చూసినా రేవంకరెడ్డిని తిడుతున్న వీడియోలతోపాటు దర్శనమిస్తున్నారన్నారు. ప్రజలతో ఇన్ని తిట్లూ తిన్న సీఎం గా రేవంకరెడ్డిని తిట్టేటటువంటి రికార్డులోకి ఎక్కిందాలని ఎద్దేవా చేశామంటే ప్రస్తుతం బీఆర్ఎస్ లో ఉన్న నాయకులు, ప్రభుత్వ కార్యకర్తలు నిజంగా అధ్యక్షపంతులని, రాబోయే రోజుల్లో మనవేసినారు. పార్టీని వీడిన వారందరూ బాధపడుతున్నారని తెలిపారు. మళ్లీ మన పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చేందుకు ఈ డిక్లా దివన్ ఒక నాంది కావాలని ఆమె పార్టీ శ్రేణులకు సూచించారు.

నిర్మల్, నవంబర్ 26(నమస్తే తెలంగాణ) : 'కొంతమంది స్వార్థపరులు పార్టీని వీడినంత మాత్రాన బీఆర్ఎస్ పార్టీకి నష్టమేమీ లేదు. కార్యకర్తలే ప్రతి కార్యకర్తకు పార్టీ అండగా ఉంటుంది. రాబోయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలలో పాటు, అన్ని ఎన్నికల్లోనూ విజయం సాధిస్తాం. ఇందుకోసం ప్రతి కార్యకర్త ఒక కేసీఆర్ లా ధృఢ సంకల్పంతో పని చేయాలి' అని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే, డిక్లా దివన్ నిర్మల్ జిల్లా ఇన్చార్జి శేరి సుభాష్ రెడ్డి పార్టీ శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ నెల 29న నిర్మల్లో నిర్వహించే డిక్లా దివన్ సుభాష్ రెడ్డి నాయకులు, కార్యకర్తల మేలాదిగా తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలని కోరారు. మంగళవారం నిర్మల్ శివారులోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన డిక్లా దివన్ సన్మాహక సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి యేడాది గడువు ఇచ్చినప్పటికీ, వారు ఏ ఒక్క వర్గాన్ని కూడా సంపూర్ణ పర్వాలేక పోయారన్నారు. కాంగ్రెస్ సర్కారుపై అన్ని వర్గాల ప్రజలు తీవ్ర ఆసంతుష్టితో ఉన్నారు. ఆరు గ్యాంప్ లీలాలూ బూటకపు హామీలిచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏ ఒక్క హామీని అమలు చేయలేదని ఆరోపించారు. ముఖ్యంగా రైతులకు ఇచ్చిన హామీలన్నీ బుట్ట దాఖలయ్యాయన్నారు. రైతుబంధు స్థానంలో రైతు భరోసాను ఇస్తామని చెప్పి.. ఏది ఇవ్వకూడా మోసం చేసిన సీఎం రేవంకరెడ్డిపై రైతులు తీవ్ర ఆగ్రహంగా ఉన్నారన్నారు. చాలా మంది రైతులకు నేటికీ పాల మాషీ కొరత ఉంది. గతేడాది పాల సరికొండగా ప్రజలకు 56 ఏళ్ల



బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే శేరి సుభాష్ రెడ్డిని సన్మానిస్తున్న జిల్లా నాయకులు

తర్వాత ఇంతటి వ్యతిరేకత వచ్చిందంటే.. రాబోయే రోజుల్లో ఆ పార్టీని, ప్రభుత్వాన్ని తరిమేసే రోజులు కూడా దగ్గరలోనే ఉన్నాయని జోస్యం చెప్పారు. పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలకు భవిష్యత్లో ప్రాధాన్యత ఉంటుందని, పార్టీ కోసం కష్టపడి పనిచేయాలని సూచించారు. కేసీఆర్ అభిమానులకు త్వరలోనే మంచి రోజులు వస్తాయని పేర్కొన్నారు. నవంబర్ 29, 2009న కేసీఆర్ ఆమరణ దీక్షకు దిగడం వల్లనే కేంద్రంలోని నాటి యూపీఏ ప్రభుత్వం తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఏర్పాటు చేస్తామని ప్రకటన చేసినందుని గుర్తు చేశారు. తెలంగాణ వచ్చుడో-కేసీఆర్ వచ్చుడో అన్న నినాదంతో నాడు పది రోజులపాటు కేసీఆర్ చేపట్టిన ఆమరణ దీక్ష చరిత్రలో సువర్ణాక్షరాలతో లిఖించబడిందన్నారు. నాటి డిక్లా ఫలితంగానే తెలంగాణ కల సాకారమైందని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భాన్ని పురస్కరించుకుని ఈ నెల 29న నిర్మల్లో నిర్వహించే డిక్లా దివన్ సుభాష్ రెడ్డి వంటి నాయకులకు విజయవంతం చేయాలని సుభాష్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. ఆయనకు మంచి బీఆర్ఎస్ కార్యాలయం ప్రాంత గణంలో ఉన్న తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి నాయకులు పూలమాల వేశారు. ఈ సమావేశంలో ముఖ్యోపనియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ సమన్వయకర్త విలాసూరివారి, మాజీ జడ్పీ కో-ఆర్డినేటర్ సభ్యుడు సుభాష్ రెడ్డి, నిర్మల్, ఖాసాపూర్ పట్టణాధ్యక్షులు మారుగొండ రాము, రాజు, సీనియర్ నాయకులు జీవన్ రావు, పూజా సరవారి, కె.భాషి షెరెడ్డి, పుష్పాల గణేందర్, లక్ష్మణాచారి, నజీర్ హిస్సే పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పాలనపై తిరుగుబాటు

- కె.రాంకిషన్ రెడ్డి, నిర్మల్ నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త.

ఈ నెల 29న నిర్మల్లో నిర్వహించే డిక్లా దివన్ కార్యక్రమానికి జిల్లా నలుమూలల నుంచి భారీ సంఖ్యలో పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు తరలిరావాలని బీఆర్ఎస్ నిర్మల్ నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త కె.రాంకిషన్ రెడ్డి కోరారు. పార్టీలో సంబంధం లేని తెలంగాణవాదులు, మేధావులను కార్యక్రమంలో భాగస్వాములను చేయాలని ఆయన పార్టీ నాయకులకు సూచించారు. అధికారంలోకి వచ్చిన కొద్ది రోజుల్లోనే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పాలనలో ప్రజలు విసిగిపోయారన్నారు. డిక్లా దివన్ కార్యక్రమం కాంగ్రెస్ పాలనకు ఒక తిరుగుబాటు వంటి కార్యక్రమం కావాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. ప్రజల్లో నెలకున్న ఆసంతుష్టికి అద్దం పట్టేలా పెద్ద సంఖ్యలో తరలి వచ్చి డిక్లా దివన్ కార్యక్రమంలో పాల్గొనాలని కోరారు.



కె.రాంకిషన్ రెడ్డి, నిర్మల్ నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త.

ఉద్యమాన్ని మలుపు తిప్పిన రోజు..

- కిరణ్ కొత్తవారి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ ముఖ్యోపనియోజకవర్గ సమన్వయకర్త

60 ఏళ్ల తెలంగాణ కల సాకారం కోసం నవంబర్ 29, 2009న కేసీఆర్ చేపట్టిన ఆమరణ నిరాహార దీక్ష చరిత్రలో నిలిచిపోతుందని ముఖ్యోపనియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ సమన్వయకర్త కొత్తవారి అన్నారు. నాడు కేసీఆర్ చేపట్టిన దీక్ష తెలంగాణ కోసం జరుగుతున్న ఉద్యమాన్ని ఉద్ధరించు మలుపు తిప్పిన రోజునాడు. అందుకే ఆ రోజును ఎంతో ప్రత్యేకత ఉండాలి తెలిపారు. కేసీఆర్ చేపట్టిన దీక్ష వల్లనే కేంద్రం దిగి వచ్చి డిసెంబర్ 9న తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటు ప్రకటన చేయడం తప్పలేదన్నారు. ఆ రోజు యావత్ దేశం మొత్తం మనవైపు చూసినందుని గుర్తు చేశారు. అయితే ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో మళ్లీ చీకటి రోజులను గుర్తు తెచ్చే విధంగా కాంగ్రెస్ పాలన సాగుతున్నదన్నారు. రాష్ట్ర ప్రజలకు అబద్ధపు హామీలిచ్చి.. గడ్డివెన్నెన తర్వాత హామీలను విస్మరించి మరోసారి మోసం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి ప్రజలే గుణపాఠం చెప్పాలన్నారు. మళ్లీ నాటి కేసీఆర్ దీక్షను స్ఫూర్తిగా తీసుకుని తెలంగాణ ఉద్యమంలా డిక్లా దివన్ సుభాష్ రెడ్డి వంటి నాయకులని పార్టీ శ్రేణులకు ఆయన పిలుపునిచ్చారు.



కిరణ్ కొత్తవారి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ ముఖ్యోపనియోజకవర్గ సమన్వయకర్త

మూడు కొత్త మండలాలు

- సోనాల, సాత్వాల, భోరజేలు నూతనంగా ఏర్పాటు
- నోటిఫికేషన్ జారీ చేసిన ప్రభుత్వం
- అదిలాబాద్ జిల్లాలో 21కి చేరిన సంఖ్య

అదిలాబాద్, నవంబర్ 26(నమస్తే తెలంగాణ) : అదిలాబాద్ జిల్లాలో మూడు కొత్త మండలాలను ఏర్పాటు చేస్తూ ప్రభుత్వం నోటిఫికేషన్ జారీ చేసింది. ప్రస్తుతం ఉన్న జైన్పల్లి మండలంలో సోనాల, భోరజేలు, సాత్వాల మండలాలను ఏర్పాటు చేస్తూ ప్రభుత్వం నోటిఫికేషన్ జారీ చేసింది. సోనాల మండలం 17 గ్రామ పంచాయతీలు, సాత్వాల మండలం 12 పంచాయతీలతో ఏర్పాటు కానున్నాయి. ప్రస్తుతం జిల్లాలో 18 మండలాలు ఉండగా కొత్తగా ఏర్పాటైన మూడు మండలాలతో కలిపి మండలాల సంఖ్య 21కి చేరుతుంది. గతంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఈ మూడు మండలాలను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న కొత్త మండలాల ఏర్పాటుకు విశేష కృషి చేశారు. మూడు మండలాల ఏర్పాటు చేయాలి ఆయన గ్రామాల

ప్రజలకు మెరుగైన వసతులు కలుగడంతో పాటు గ్రామాల అభివృద్ధి జరుగుతుంది. కేసీఆర్, కేటీఆర్, జోగు రామన్న చిత్తపూరుల పాలాభిషేకం మూడు కొత్త మండలాల ఏర్పాటును సాగని తిన్నూ బీఆర్ఎస్ నాయకులు మంగళవారం ఏర్పాటు జరుపుకున్నారు. బీఆర్ఎస్ జిల్లా కార్యాలయంలో మాజీ సీఎం కేసీఆర్, బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ కమిటీ కేటీఆర్, మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న చిత్తపూరుల పాలాభిషేకం చేశారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి ఉన్నప్పుడు మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న కొత్త మండలాల ఏర్పాటు ఆవశ్యకతను ప్రభుత్వానికి తెలియజేశారన్నారు. నాయకులు వెణుగిపాటి, ఊజన్న, ప్రభాకర్, తిరురాజు, సోనె రామ్, భోజన్న, సతీశ్, తిరుపతి, పురుషోత్తం, సంతోష్, విఠల్ పాల్గొన్నారు.



కేసీఆర్, కేటీఆర్, జోగు రామన్న చిత్తపూరుల పాలాభిషేకం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

రాజురాను ఆదర్శ గ్రామంగా తీర్చిదిద్దాలి..

నేరడిగొండ, నవంబర్ 26 : రాజురా గ్రామాన్ని అన్ని రంగాల్లో ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దాలని బోధ ఎమ్మెల్యే జాడవ్ అనిల్ అన్నారు. మంగళవారం గ్రామంలో రూ.20 లక్షలతో పంచాయతీ భవన నిర్మాణానికి, రూ.12 లక్షలతో అంగన్ వాడీ భవన నిర్మాణానికి భూమిపూజ చేసి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ఎమ్మెల్యే మాట్లాడారు. తాను పుట్టి పెరిగిన గ్రామంలో ఎమ్మెల్యేగా మొదటిసారిగా అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు టెంకాయ కొట్టి ప్రారంభించడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. గ్రామానికి రూ.8 కోట్లతో సెంట్రల్ లైటింగ్తో రోడ్ల పనులను ప్రారంభించామని తెలిపారు. రానున్న రోజుల్లో ఒక్కొక్కటిగా అభివృద్ధి పనులను పూర్తి చేసి గ్రామాన్ని ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దాలమని పేర్కొన్నారు. ముందుగా



అభివృద్ధి పనులకు భూమిపూజ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే జాడవ్ అనిల్

గ్రామంలో జగదాంబదేవి, సేవాలాల్ మహారాజ్ అయిలాలను దర్శించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీ రాజ్ సజ్జన్, పీవీసీఎస్ మాజీ చైర్మన్ నాగేశ్వర్, మాజీ సర్పంచ్ జాడవ్ రమేష్, సవాయిరాం, నాయకులు దేవేందర్ రెడ్డి, అనిల్ యాదవ్, గులాబీసింగ్, ప్రతాపసింగ్, రాజ్ రవిందర్ పాల్గొన్నారు.

ఖాకీల నీడన కన్నీటి వీడ్కోలు

- పోలీసుల అంక్షల నడుమ సాగిన శైలజ అంత్యక్రియలు
- వాంకిడి నుంచి దాబా గ్రామం వరకు భద్రత
- విద్యార్థిని ఇంటి చుట్టూ పోలీసులే
- కడసారి చూపునకు బంధువులు కూడా రాలేని పరిస్థితి
- ఎక్స్ ప్లొషన్ లపై ఇంటికి వచ్చిన సున్నెల పోలీసు
- జైల్ హోస్టల్ లో ఉద్యోగం, ఇందిరమ్మ ఇల్లుతో సరిపెట్టిన అధికారులు
- జిది ప్రభుత్వ హత్య: ఎమ్మెల్యే కోవలక్ష్మి

కుప్పం బీం ఆసిఫాబాద్ (నమస్తే తెలంగాణ) / వాంకిడి, నవంబర్ 26 : వాంకిడి గిరిజిత అశ్రమ పాఠశాలలో కలుషిత ఆహారం తిని అస్వస్థులకు గురై చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందిన శైలజ అంత్యక్రియలను మంగళవారం అదనపు కలెక్టర్ దీపక్ తివారీ, ఆర్టీవో లోకేశ్వర్ రావు, డీటీడబ్ల్యూవో రమాదేవి, వాంకిడి తహసీల్దార్ రియాజ్ అలీ సమకలలో నిర్వహించారు. ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యే కోవలక్ష్మి, సిర్పూర్-టీ ఎమ్మెల్యే పాల్వాయి హాశీబాబు, ఎమ్మెల్యే దండ విఠల్, డీసీఎస్ అధ్యక్షుడు విశ్వ ప్రసాదరావు, మాజీ, పలు గిరిజిత సంఘాల నాయకులు, గ్రామస్థులు పాల్గొని కన్నీటి వీడ్కోలు పలికారు.

దాబా గ్రామాన్ని తమ ఆధీనంలోకి తీసుకున్న పోలీసులు గుట్టు చప్పుడు కాకుండా శైలజ మృతదేహాన్ని తీసుకొచ్చారు. ప్రజా సంఘాలు, బంధువులు ఎలాంటి ఆందోళనలు చేయకుండా భద్రత ఏర్పాటు చేసి ఉక్కుపాదం మోపారు. శైలజ మృతదేహం వద్దకు వెళ్లి కనీసం నివాళులర్పించే అవకాశం కూడా ఇవ్వలేదు. వాంకిడి మండల కేంద్రం నుంచి దాబా గ్రామం వరకు ప్రధాన కూడళ్లు.. మధ్యలో ఉన్న గ్రామాల వద్ద ప్రత్యేకంగా పోలీసు కాంపులు ఏర్పాటు చేశారు. దాబా గ్రామం నుంచి ఎవరూ బయటకు వెళ్లకూడరా. బయట నుంచి ఎవరూ గ్రామంలోకి రాకుండా కట్టడిపెట్టిన ఏర్పాట్లు చేశారు. మీడియాను గ్రామంలోకి రాకుండా అంక్షలు విధించారు. శైలజ అంత్యక్రియలకు వచ్చే బంధువులను కూడా గ్రామంలోకి వెళ్లకుండా అడ్డుకున్నారు.

అదేనే చేసిన పోలీసులు.. మంగళవారం మాత్రం దాబా గ్రామానికి వెళ్లేందుకు అనుమతించారు. దీంతో కోవలక్ష్మి దాబా గ్రామానికి వెళ్లి శైలజ కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. అందగా ఉంటామని భరోసా ఇచ్చారు. జైల్ హోస్టల్ లో ఉద్యోగం, ఇందిరమ్మ ఇల్లుతో సరిపెట్టిన అధికారులు శైలజ కుటుంబానికి అందగా నిలవాలని అధికారులు కేవలం అంట్లో ఒకరికి జైల్ హోస్టల్ లో ఉద్యోగం, ఇందిరమ్మ ఇల్లు మంజూరు చేస్తామని చెప్పి సరిపెట్టారు. ఎక్స్ ప్లొషన్ లపై ఎలాంటి సున్నెల పోలీసులు.. జిల్లా ఇన్చార్జి మంత్రి దనసరి అసహాయ సీతకృతో చర్చించిన తర్వాత ఈ విషయం తెలిపారు. శైలజ తల్లిదండ్రులు తుకారాం, మీరాబాయి తమకు ఇరు ఎకరాల భూమి, ఎక్స్ ప్లొషన్ ఇవ్వాలని, ఒకరికి ఉద్యోగం, ఇందిరమ్మ ఇల్లు ఇవ్వాలని కోరారు. అధికారులు మాత్రం జైల్ హోస్టల్ లో ఉద్యోగం, ఇందిరమ్మ ఇంటితో సరిపెట్టడంపై ప్రజా సంఘాలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నాయి.

పోలీసుల అంక్షల నడుమ శైలజ అంత్యక్రియలు నిర్వహించారు. ఆసిఫాబాద్ ఎస్పీ త్రినివాసరావు, అదిలాబాద్ ఎస్పీ గౌస్ అలం ఆధ్వర్యంలో పోలీసులు గట్టి బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. సోమవారం రాత్రి నుంచే వాంకిడి మండలంలో పాటు ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యే కోవలక్ష్మి సోమవారం రాత్రి హామీ

అంత్యక్రియలకు వచ్చే బంధువులను కూడా గ్రామంలోకి వెళ్లకుండా అడ్డుకున్నారు.

అంత్యక్రియలకు వచ్చే బంధువులను కూడా గ్రామంలోకి వెళ్లకుండా అడ్డుకున్నారు.

శైలజ మృతదేహం వద్ద రోదెస్తున్న కుటుంబ సభ్యులు, బంధువులు గ్రామంలో అందోళన చేస్తున్న మృతుల బంధువులను చెదరగొడుతున్న పోలీసులు